

Алгебра  9 класс                                                                             Тест   "Прогрессии"
Вариант  первый
1.	Найдите  а11 арифметической прогрессии {аn}, если а1 =  -  3  и  d = 11.
А.100  	B. 107  	C. 103  	D. 105 	E. 108
2. 	Найдите  а21 арифметической прогрессии {аn}, если а1=  0,8  и  d = - 0,2.
А. 1,2  	B. - 1,2 	C. 1,3   	D. 1,5  	E. - 3,2 
3.	{аn}- арифметическая  прогрессия. Найдите сумму натуральных чисел от 60 до 80 включительно.
А.1200	B.1260 	C. 1500	D.1470	E.1300
4.	{аn}- арифметическая  прогрессия. Найдите сумму натуральных чисел от 50 до 70 включительно.
А.1400	B.1260 	C.1470 	D.1250 	E. 1320
5.	Найдите  S5  арифметической прогрессии {аn}, если а1 =  - 10  и  d = 2.
А. - 28 	B.70     	C.- 70  	D.39    	E. - 30
6.	Найдите  десятый член  арифметической прогрессии {аn}: 3; 7; 11; ... 
А.39    	B. - 36 	C.- 33  	D.33    	E. 37
7.	Найдите  двадцать пятый член  арифметической прогрессии {аn}: - 3; - 6; ...
А. - 72 	B. 69    	C. - 75    	D. - 69 	E.  75
8.	Найдите сумму четырех первых членов геометрической прогрессии {bn}в которой b1=1 и q=  3.
А. 40   	B.80     	C.81     	D. - 40 	E. - 80
  9.	Найдите сумму ста первых членов   прогрессии {хn}, если  хn = 2n + 1.
А.1200	B.1020 	C. 20400	D. 102 	E.10200
10.	Найдите сумму шести первых членов геометрической прогрессии {bn}в которой b1=13 и q= - 3.
А.2366 	B.- 2366	C. 2300	D. 2400	E. -2460
11.	 Найдите сумму пяти первых членов геометрической прогрессии {bn}в которой b1=12 и q= - 2.
А. - 132	B.250   	C.240   	D.132  	E. - 264

12. 	Найдите b6  геометрической прогрессии {bn}, если b1 = 4  и q = .
А.0,125 	B.- 0,125	C.1,25  	D.12,5 	E. - 1,25.
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Вариант  второй

1.	Найдите b6  геометрической прогрессии {bn}, если b1 = 4  и q = .
А.0,225 	B. 0,125	C.1,25  	D.12,5 	E. - 1,25.
2. 	Найдите сумму четырех первых членов геометрической прогрессии {bn}в которой b1=1 и q =  3.
А. - 40   	B.80     	C.81     	D.  40  	E. - 80
3.	Найдите сумму шести первых членов последовательности {bn}в которой b1=13 и q= - 3.
А. - 2366 	B. 2376	C. 2300	D. 2400	E. -2460
4.		Найдите сумму пяти первых членов геометрической прогрессии {bn}в которой b1=12 и q= - 2.
А. - 132	B.250   	C. 132   	D.230  	E. - 264
5.	Найдите сумму ста первых членов последовательности {хn}, если хn = 2n + 1.
А.1200	B.10200 	C. 20400	D. 10002 	E.10204
6.	Найдите  двадцать пятый член  арифметической прогрессии {аn}: - 3; - 6; ...
А. - 75 	B. 69    	C. - 72    	D. - 69 	E. - 78
7.	Найдите  двадцатый член  арифметической прогрессии {аn}: 3; 7; 11; ... 
А.79    	B. 36    	C.103   	D.33    	E. 89
8.	Найдите  а21 арифметической прогрессии {аn}, если а1=  -  3  и  d = 11.
А.306  	B. 107  	C. 207  	D. 105 	E. 208
  9.	Найдите  а31 арифметической прогрессии {аn}, если а1=  0,8  и  d = - 0,2.
А. - 7,2  	B. 5,2   	C. - 5,3   	D. 6,5  	E. - 5,2 
10.	Найдите сумму шести первых членов последовательности {bn}в которой b1=13 и q= - 3.
А. 2366 	B.- 2346	C. 2300	D. - 2366	E. -2460
11.	{аn}- арифметическая  прогрессия. Найдите сумму натуральных чисел от 60 до 80 включительно.
А.1520	B.1570 	C. 1500	D.1480	E.1470
12. 	{аn}- арифметическая  прогрессия. Найдите сумму натуральных чисел от 50 до 70 включительно.
А.1400	B.1200 	C.1270 	D.1260 	E. 1760
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